



Вестник

В этом выпуске:

- 1 стр. Прогноз на 2016
- 2 стр. Московские каникулы
- 3 стр. Красавица – зима в гости к нам пришла!
- 4 стр. Выезд приемных детей Клуба «Мы вместе» на лыжную базу
- 5 стр. Воспитанники Селенгинского центра семье и детям посетили Богородице – Казанский приход г. Гусиноозерска

Первый выпуск зимней газеты!!!

Согласно восточному календарю 2016 год будет иметь достаточно колоритную покровительницу – Огненную Обезьяну. 8 февраля эта экзотическая зверюшка вступит в свои права. Зеленая деревянная Коза, отличающаяся особой трепетностью, хозяйственностью и благоразумием передаст бразды правления своей противоположности.

Год обезьяны: характеристика

Обезьянка наделена особым артистизмом. Она очень эксцентричная, яркая, со своим особым характером и сильнейшими интуитивными способностями. Капризы и своеобразие нрава делают ее непредсказуемой. Каждый новый шаг может шокировать, вызывать неподдельное удивление. Что принесет год обезьяны 2016, сложно сказать однозначно, ведь настроение хозяйки года будет меняться



Именинники

- Наталья Викторовна– 04.01
- Анна Никодимовна– 05.01
- Григорий Геннадьевич- 14.01
- Анна Андреевна– 15.01
- Наталья Гуржаповна– 21.01



Московские каникулы»

Так можно назвать отдых троих воспитанников Селенгинского центра социальной помощи семье и детям. Артему и Анастасии посчастливилось побывать в детском реабилитационном центре «Поляны» в Подмоскowie с 16 декабря по 28 декабря 2015 года, а Алдар отдохнул в международном детском центре «Артек» с 29 декабря 2015 по 18 января 2016 года.

Ребята с большим удовольствием поделились впечатлениями от поездки в Москву. Так далеко от дома они никогда не были. Огромное впечатление на них произвел полет в самолете. Артем и Настя остались довольны отдыхом в реабилитационном центре «Поляны», потому что смогли укрепить свое здоровье, повеселиться и обрести новых друзей. Для ребят была организована поездка в Москву, где они посетили музеи, памятные места. Поучаствовали в различных мероприятиях и соревнованиях.

Алдар побывал на 15 смене «Новогодние чудеса» в международном детском центре «Артек», где поучаствовал во всевозможных играх, в празднике зимних видов спорта, посетил кинозал «Новогодняя сказка», в театральных премьерах, гала-концерте «Звездные россыпи». Алдар получил незабываемые впечатления и положительные эмоции не только от посещения Главной елки страны, но и от посещения экскурсий по Оружейной палате, Дому Кино «Мосфильм», стадиона «Локомотив», спектакля «Зимняя сказка».

«Если честно я бы там остался, обратно возвращаться не хотелось», - сказал Алдар о поездке.



Красавица – зима в гости к нам пришла!

Одним из самых любимых сезонов в году у детей – это зима! Санки, коньки, лыжи, снежки, ледяные фигуры, даже просто прогулка по зимнему парку – весь спектр развлечений, который предоставляет нам красавица- зима, которая в гости к нам пришла.



Наш Центр находится в черте старого центре города Шахты, в пяти минутах ходьбы располагается парк, стадион. Мы были зрителями праздничных открытий Сельских зимних игр в прошлом году, спортивных соревнований по хоккею, конькобежному спорту. Еще 2 года назад благодаря спонсорской помощи Гусиноозерской ГРЭС наш Центр приобрел коньки для детей разных размеров. Вот уже второй раз работники ОАО Сбербанка России покупают личные коньки для детей, т.е. пройдя реабилитацию, дети уносят их домой в личное пользование, потому что, зачастую родители не могут им приобрести их. В нынешнем году мы были участниками открытия зимнего сезона 2016. Несмотря на скользкий лед, с ловкостью умеючи падая, делая неуклюжие первые шаги, на второй, третий раз дети бы-

стро учатся кататься на коньках. Проходит некоторое время, дети выполняют разные, сложные движения. Смотреть и наблюдать за ними одно удовольствие, такие непослушные, сложные дети искренне радуются, визжа от удовольствия, улыбаются... потому что красавица-зима в гости к нам пришла.

Воспитатель реабилитационной группы «Селенгинский ЦСПС и Д» Лубсанова Е.Б.

В 2015 ГОДУ

Аттракцион «Виртуальная реальность»

Поздравили воспитанников с Наступающим Новым Годом и подарили возможность покататься на виртуальных горках, прокатиться на велосипеде и совершить кругосветное путешествие на поезде.



В Гусиноозерске прошли соревнования XIII Республиканских зимних сельских спортивных Игр

Выезд приемных детей Клуба «Мы вместе» на лыжную базу



5 января 2016 года Клубом «Мы вместе» Службы сопровождения замещающих семей организована поездка с приемными детьми на лыжную базу г.Гусиноозерска.

Дети покатались на ватрушках с горы Бабка, поучаствовали в соревнованиях по лыжным гонкам «Папа, Мама, я - спортивная семья», где заняли призовые места. Организовано чаепитие. Ребята делились своими впечатлениями от участия в соревнованиях и выразили большое желание в следующий раз принять участие в лыжных гонках.

Новоселенгинский музей декабристов

Ребята узнали много интересной и поучительной информации о том, что поселок Новоселенгинск – прямой наследник старого Селенгинска, в этом году отметил 350 – летие со дня основания Селенгинского острога. Острог был одним из первых городских поселений Забайкалья. Считается, что именно Селенгинск положил начало образованию Верхнеудинска (Улан-Удэ) и пограничного, названного «песчаной Венецией», Троицко-савска (Кяхты). Экскурсовод рассказала детям, что со второй половины XVII в. Селенгинск стал главным административным и культурно-конфессиональным центром Забайкалья. Южный военно-оборонительный форпост России - он способствовал установлению и обустройству границы Российского государства.

Ребята посетили все выставки в



Воспитанники Селенгинского центра семье и детям посетили Богородице –Казанский приход



Рождество Христово – самый светлый и радостный христианский праздник.

В дни январских каникул воспитатели рассказали детям об этом интересном празднике. 07 января дети были желанными гостями в Богородице – Казанском приходе г.Гусиноозерска, где для них была проведена экскурсия. Ребята смогли увидеть вертеп – ясли для Господа, который был установлен на территории прихода.

Зимняя эстафета

Зима — наша любимая пора года. Все любят зиму, а особенно дети. Именно в это замечательное время года можно от души повеселиться. Вот и мы устроили «Зимнюю эстафету». Принимали активное участие две команды «Адидаас» и «Пчелки». Проявили ловкость, меткость и фантазию в таких играх, как «Снайперы», «Донесите урони», «Потягушки на санках» и т.д.

